
 

KATERA JE PRAVA? 

 

 

Oče je spekel piškote. Mama je pojedla 3 piškote v ponedeljek,  torek in v sredo. V četrtek se 

je odločila, da bo pojedla samo 2.  

Koliko piškotov je pojedla mama? 

 

 

Mojca je imela 3 zaboje. V vsakem zaboju sta bili 2 žogi. Tilen ji je podaril še 3 žoge. Koliko 

žog ima? 

 

 

 

Sestra je Leonu kupila 2 različni majici. Leon ima doma v omari že 4 pare različnih hlač in 5 

različnih majic. 

Koliko različnih kosov oblačil ima Leon sedaj? 

 

 

 

Anja je pet dni zapored pretekla 2 kilometra. Šesti dan ji je uspelo preteči 4 kilometre.  

Koliko kilometrov je pretekla v vseh šestih dneh? 

 

 

 

 


